2020年7月22日

本期 8 版 第 151 期

下期出版:8月26日



扫描二维码 关注"上海社区发布" 官方微信公众号

自/家/门/口/这/点/事

奎

中共闵行区虹桥镇委员会 联合主办

迎难而上、锐意进取,确保"十三五"规划圆满收官!

虹桥镇第十九届人民代表大会第九次会议胜利召开

7月 10 日,虹桥镇第十九届人民代表大会第九次会议胜利召开。大会听取并审议了虹桥镇人民政府2020 年上半年工作情况报告、虹桥镇2019 年财政决算和2020 年上半年财政预算执行情况的报告,表决通过了2019 年财政决算的决议。全体镇人大代表、镇三套班子成员和处级干部,镇政协联络组成员,镇各界人士同心议事团成员参加大会。

镇党委书记卢国庆代表镇党委 对本次大会的圆满成功表示热烈祝 贺。他指出,上半年面对突如其来的 新冠肺炎疫情,虹桥镇快速反应、科 学应对,形成了横向到边、纵向到底 的防疫体系。在疫情防控趋于常态 化阶段时,虹桥镇同步统筹推进经 济社会发展。目前社会生产生活秩 序基本恢复,各类经济主要指标降 幅呈收窄态势,经济社会活力逐步 显现。

结合虹桥实际,卢国庆要求下 半年毫不放松抓好常态化疫情防控 工作、转危为机提升经济发展新势 能、科技赋能强化城市治理智能化 应用、久久为功改进公共服务供给。 进一步打开虹桥经济社会发展新局面。面对这场硬仗,卢国庆强调全镇上下群策群力予以推进落实,他希望全体镇人大代表提高站位,汲取动力,坚定不移筑牢党的政治建设根基;践行宗旨,广集众智,上传下达发挥代表桥梁纽带作用;强化监督,敢于发声,不折不扣助推经济社会全面发展,为全面建成"宜居、品质、国际"虹桥,圆满收尾"十三五"规划而共同努力。

镇党委副书记、镇长范丽春向 大会作虹桥镇人民政府 2020 年上 半年工作情况报告。报告指出,今年 上半年,镇政府在区委、区政府和镇 党委的正确领导下,在镇人大的监 督支持下,紧紧依靠全镇干部群众, 全面贯彻党的十九大及十九届二 中、三中、四中全会精神,深入学习 领会习近平总书记考察上海重要讲 话精神,全力应对新冠肺炎疫情突 发公共卫生危机,成功取得统筹疫 情防控和经济社会发展阶段性成 果,基本实现镇十九届人大八次会 议提出的半年度工作目标。

报告明确,下半年,镇政府将以 习近平新时代中国特色社会主义思



想为指导,主动应对疫情防控形势, 坚决以"六稳""六保"促进经济高 质量发展,自觉把"人民城市人民 建、人民城市为人民"重要理念贯 穿城市发展全过程,迎难而上、锐意 进取,助力实现小康社会和"十三 五"规划圆满收官。 镇人大主席吴志华主持第二次 全体会议,要求镇人大代表全面贯彻 落实党的十九大精神,以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导,以 新担当、新作为不断努力推动虹桥经 济平稳发展、社会和谐稳定,以饱满 的热情抓好各项工作的落实。 会议期间,全体代表尽心尽责, 以主人翁的高度责任感,认真履行 宪法和法律赋予的职责,提出了许 多宝贵的意见和建议,为推动全镇 经济社会发展贡献智慧,也使虹桥 镇 2020 年下半年的工作目标更加 清晰、科学。

东航老党员挥示范引领作用,为虹桥发展助力 "东航·虹之家"启用!

在7月2日举行的东航集团退休党员闵行区域属地管理工作会议上,"东航·虹之家"在虹桥镇振宏四季源邻里中心正式启用,当天东航集团部分退休老党员的组织关系也集中转入虹桥,今后他们将发挥示范引领作用,为建设"宜居、品质、国际"虹桥奉献自己的力量。

闵行区委副书记、组织部部长 王观宝,东航集团党组副书记唐兵, 东航股份党委常委、副总经理姜疆, 东航股份人力资源总监、东航集团 党组组织部部长钱峰,东航集团离 退休党工委书记、离退休办公室主 任钱铁君,区委组织部副部长、区委 老干部局局长陆瑾,区委组织部副 部长、区社工委书记赵艳,虹桥镇党 委书记卢国庆,镇党委副书记盛亚 炜,镇党委委员史雪霏,及部分镇党 委副书记、街道党工委副书记、组织

委员、离退休干部党建联络员以及 本次组织关系属地的东航集团退休 党员代表、东航集团在职党员代表、 以及虹桥镇居民区党组织书记代表 出席会议。

▶ 搭平台 强服务

王观宝指出, 东航老党员是党 和国家的宝贵财富,是中国民航事 业发展的有功之臣,并向他们把组 织关系转到闵行表示了热烈欢迎。 在肯定国有企业退休党员属地化管 理转接中各方的密切配合及努力的 同时, 王观宝要求在下阶段虹桥落 实常态长效属地管理服务中, 衔接 要更优,做到无缝衔接,加强长效管 理;服务要更实,对老同志政治上尊 重,思想上关心,生活上照顾,精神 上关怀, 让老同志感受到双重家的 温暖;机制要更活,积极为老同志搭 建"银发生辉"的舞台平台,吸纳这 个人才资源宝库,在"四史"学习教 育中,通过"航空党课"发挥老同志 领学促学作用。居民区党组织要用 好楼委会等社会治理有效载体平台,引导老同志积极为社区增添正能量。

为让东航老党员更好更快地融入虹桥属地党组织,在东航集团离退休党工委的支持下,虹桥镇党委与区委老干部局联手,试点打造了"东航·虹之家",通过功能室的翻新升级,为老党员搭建了学习、交流的平台。结合此次活动,虹桥镇还依托镇党群服务阵地建设社区离退休干部之家,旨在更好地服务离退休干部就近学习活动,就近发挥作用。

唐兵向区镇两级党委的支持表示了感谢,表示今后将积极配合属地管理工作,并希望东航老党员能在属地街镇感到开心、温暖,全力支持属地化工作,为闵行的高质量发展、生态宜居新城区建设凝聚力量、发光发热。

▶ 讲党课 强引领

结合本次组织关系转人, 虹桥 镇党委与东航集团离退休党委成了 更加密切的"红色合伙人",双方发挥各自优势,以东航老党员为纽带,结合"四史"学习教育,开发了系列"四史"特色党课。此次"四史教育·航空党课",既有民航史上的重大事件、重要人物的专题讲座,也有东航历史文化展厅、"东航·虹之家"这样的实景党课。从民航发展史、航空报国史看改革开放、社会主义现代化建设取得的历史性成就,让党员从历史中汲取经验和智慧,增强开拓前进的勇气和力量。

会议结束后,"四史教育·航空 党课"开展了首讲活动。

本报编审团:

刘 芬 汤美红 戚申春 李家齐

肖 婉

投稿邮箱;jin_hongqiao@163com 新闻热线:021—64059791 地址:闵行区吴中路1136号608 室(信息办公室)